

公务员省考笔试成绩 可于明年1月中旬查询

总成绩按照百分制计算,具体方法为:笔试成绩、面试成绩各占50%;进行专业能力测试的,原则上笔试成绩占50%、面试成绩占35%、专业能力测试成绩占15%

本报讯(古瑾)江苏省2024年度考试录用公务员笔试已经结束。日前,记者从人社部门获悉,笔试成绩及合格分数线可于2024年1月中旬在报名网站查询。

在笔试合格人员中,按照与拟录用人数3:1的比例,根据笔试成绩从高到低的顺序,确定各职位参加面试(专业能力测试)人选,达不到规定比例的职位,确定现有笔试合格人员作为面试(专业能力测试)人选。笔试成绩按照行政职业能力测验、申论考试成绩分别占50%比例合成。公安机关人民警察职位并参加B类考试的报考者,笔试成绩按照行政职业能力测验、申论、公安专业科目成绩分别占40%、30%、30%比例合成。

面试前,招录机关或者公务员主管部门对面试人选进行资格复审。未通过资格复审的,取消面试资格,并在报考同职位的笔试(体能测评)合格人员中按照笔试成绩从高到低依次递补面试人选。通过资格复审人员

的名单等信息在设区以上公务员主管部门网站公布。

面试成绩合格线为60分,报考者面试成绩必须在60分(含)以上,方可进入下一个招录程序。总成绩按照百分制计算,具体方法为:笔试成绩、面试成绩各占50%;进行专业能力测试的,原则上笔试成绩占50%、面试成绩占35%、专业能力测试成绩占15%。笔试、面试、专业能力测试成绩保留两位小数,第三位小数按照“四舍五入”办法处理。总成绩保留原始计算数值。

招录机关按照与职位拟录用人数1:1的比例,根据报考者考试总成绩从高到低的顺序确定体检人选,并在设区以上公务员主管部门网站公布体检人选信息。总成绩相同的,依次按照笔试、行政职业能力测验成绩从高到低排序。

人民警察、司法警察职位的报考者,体能测评在面试前进行。在笔试合格人员中,按照与职位拟录用人数5:1的比例,根据笔试成绩从高到低的

顺序确定参加体能测评人选。达不到5:1比例的职位,按照实际合格人数确定参加体能测评人选。体能测评按照公安机关录用人民警察体能测评项目和标准执行,其中10米×4往返跑项目测评次数调整为不超过2次。因体能测评不合格等导致面试人选出现缺额时,按照与缺额人数2:1的比例一次性递补体能测评人选。

录用考察工作按照《公务员录用考察办法(试行)》等有关规定,结合招考职位的资格条件和要求进行。考察突出政治标准,重点了解考察人选的政治素质、道德品行、遵纪守法等方面情况,对政治上不合格的,坚决不予录用。按照《关于进一步从严管理干部档案的通知》要求,对考察对象的档案进行严格审核。对报考法院、检察院、公安机关、司法行政系统的有关人员,还要按照规定进行政治审查。

招录机关根据报考者的考试成绩、体检结果、考察情况等提出拟录用人员,由设区市以

上公务员主管部门审定后向社会公示。公示内容包括拟录用机关名称、职位、拟录用人员姓名、性别、准考证号、工作单位(应届生填写毕业院校)、各科成绩、合成总成绩、监督举报电话以及省公务员主管部门规定的其他事项。公示期不少于5个工作日。

公示期满,对没有问题或者反映的问题不影响录用的,按照规定程序办理录用手续;对反映有影响录用的问题并查实的,不予录用;对反映有影响录用的问题,但一时难以查实的,暂缓录用,待查实并作出结论后再决定是否录用。

在体检、考察、公示等环节,因报考者不符合要求、主动放弃等原因而出现人选缺额时,将从该职位考试成绩合格人员中,按照考试总成绩从高到低的顺序进行一次性递补,每个职位只递补一次。办理录用审批手续后,不再递补。被录用人员与有关单位签有劳动合同或者聘用协议的,由本人按照有关规定负责处理。

节约能源,绿色消费,
持续发展

市社保中心 开展主题活动

本报讯(曹逸 古瑾)为加快推进节约型机关建设,今年以来,镇江市社保中心开展“节约能源,绿色消费,持续发展”主题活动,通过规范各种办公活动,推行节约行为模式,构建能源节约、环境友好的工作环境。

遵循“节约、环保、可再生”的原则,市社保中心倡导环保消费,抵制污染商品和浪费资源商品;加强绿色消费宣传,引导人员转变消费观念,崇尚自然、追求健康、注重环保、节约资源;加强办公设备用电管理,合理使用用能设备,降低电能损耗;加强办公耗材使用管理,节约使用办公耗材,倡导无纸化办公;加强清洗卫生设备管理,推广应用节水设施,杜绝“跑、冒、滴、漏”现象;加强办公用品的回收利用,分类处理各种办公垃圾,及时做好回收利用。

市社保中心相关负责人表示,市社保中心将继续开展绿色消费活动,通过举办节能知识竞赛、张贴节能标语等形式,增强广大干部职工的节能意识;推广节能新技术,提高能源利用效率;建立节能考核制度,激励大家积极参与节能活动,进一步促进各项设施设备达到经济、节能运行效能的效果,加快推进节约型机关建设。

养老护理技能大PK 句容市举办职业技能大赛

本报讯(古瑾)为加强句容市养老服务人才队伍建设,推动养老服务高质量发展,近日,由句容市人社局、句容市民政局、句容市总工会、句容市妇联、句容市技工学校联合主办的2023年养老护理员职业技能大赛圆满落幕。

本次竞赛遵循高规格、高水平的原则,经过前期选拔、集中培训环节,最终筛选出130名选手参加竞赛。竞赛围绕养老护理员职业标准,分生

活照料、基础护理、康复训练展示3个模块进行竞技,主要考察参赛选手实际操作的熟练性、规范性、实用性,以及参赛选手社交礼仪常识的实际应用能力和人际沟通技巧。考察内容涵盖心理学、营养学、急救学等方面专业知识。

对于在本次大赛中理论和实操双合格的选手,由句容市技工学校核发养老护理员高级职业技能等级证书,对于在决赛中获一、二、三等奖

的选手分别给予3000元、2000元、1000元的现金奖励。对于在决赛中获双合格第一名的选手,由句容市人社局授予“句容市技术能手”荣誉称号,并由句容市总工会颁发句容市“五一劳动奖章”。女性选手同时授予句容市“巾帼建功”标兵荣誉称号,对于获得二、三等奖女性选手同时授予句容市“巾帼建功”岗位能手荣誉称号。

句容市人社局始终把把技

能竞赛、岗位练兵作为提高劳动者就业创业的有力抓手,积极会同相关职能部门,广泛开展职业技能培训、职业技能练兵、职业技能竞赛等。近三年来,组织开展各类职业技能竞赛项目26场次,带动岗位练兵和技能比武4000余人,通过竞赛获得高级工以上证书的技能人才达1300余人,有效促进了句容市各行各业职工技能水平提高,以及高技能人才队伍建设。

扬中人社“三强化” 拓宽就业渠道

本报讯(古瑾)今年以来,扬中市人社局通过强化企业用工监测、强化本地招聘服务、强化劳务引进对接,不断拓宽就业渠道。

扬中市紧贴产业发展需求,主动走访对接重点规模企业、新上项目。面向扬中市400余家规模以上工业企业及2023年扬中市112个新上项目,尤其是33个镇江市级重点项目,扬中人社开展人才劳动力需求调研,努力挖掘优质岗位信息,编制人才需求信息目录,提供专题用工服务,结合企业重点需求优化外出招聘线路,解决企业人才需求。

针对企业用工和特殊群体求职需求,扬中人社搭建多形式、多样化的公益招聘活动,线上线下提供不间断本地招聘服务,为企业与求职者搭建桥梁。今年以来,扬中市共组织开展本地各类招聘活动28场,累计服务招聘企业645家次,促成就业意向2152人,切实解决招工难题,满足就业需求。

针对扬中市规上工业企业,扬中人社开展吸纳外地务工人员就业状况调研,推进建立劳务合作基地,先后组织待遇好、用工规范、能提供食宿的蜂巢动力、美科等企业,前往河南永城、陕西白水、渭南等地开展劳务对接活动,吸引西部地区富余劳动力来扬就业。开展劳务派遣用工专题调研,了解企业劳务用工及需求现状,积极拓展社会化引才渠道,目前共有近50家人力资源机构为扬中市各类企业提供一线工人、技术工人等劳务用工近3000人。



听障咖啡师李莎: 用指尖传递 “无声的爱”

西安女孩李莎患有先天听力障碍,从西安美术学院特教艺术学院毕业后,她积极融入社会。三年前,李莎加入星巴克,成为一名“无声咖啡师”。李莎在同事的鼓励下不断突破自我,不仅学会了制作醇香的咖啡,还参与店内的手语课堂等公益活动,用手语架起沟通的桥梁。 新华社发